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أسئلة الوحدة
السؤال الأول:

ما المقصود بالمفاهيم والمصطلحات الآتية:

التمدنّ، النمط الخطي، الضواحي، التحضّر، المدينة المهيمنة، المدن الصناعية.
 

السؤال الثاني:

كونّ تعميماً يوضح العلاقة بين ما يلي:

أ- ارتفاع معدل الزيادة الطبيعية / وانخفاض معدل الوفيات.

ب- توافر فرص العمل وزيادة الدخل / والحدّ من هجرة سكان الريف.

ج- نشأة المدن القديمة وتطورها / وتقدم أنظمة الري والزراعة.

د- التوطن ونشوء المدن الحديثة / واكتشاف المعادن.
 

السؤال الثالث:

فسّر ما يأتي:

أ- ارتفاع نسبة التحضر في أوروبا بعد الثورة الصناعية.

ب- إقامة الأسوار الحصينة حول المدن القديمة.

ج- ازدهار مدينة معان وتطورّها.

د- اختلاف معيار تحديد المدينة من دولةٍ إلى أخرى.
 

السؤال الرابع:

اقترح حلولاً لكلّ من المشكلات الحضرية الآتية:
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أ- الأكواخ والأحياء الفقيرة حول المدن.

ب- الازدحام المروري.

ج- الضغط على الخدمات التعليمية والصحيةّ.

د- تراكم النفايات في المدن.
 

السؤال الخامس:

وفق بين المدينة ووظيفتها كما في الجدول الآتي:

الوظيفة المدينة
ثقافية العقبة

سياحية عمان
عاصمة سياسية المدينة المنورة

دينية شرم الشيخ
ميناء فاس

 

السؤال السادس:

على خريطة الأردن الصمّاء حدد المدينة الرئيسة في كل محافظةٍ.
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